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LES INSPIRATIONS DU MOIS

Compte tenu du contexte difficile, les produits présents sur ce catalogue peuvent être mis en  indisponibilité de la part de nos fournisseurs en raison  
de conditions d’approvisionnements et de productions  compliquées, avec peu de visibilité. Veuillez contacter votre commercial pour vous assurer de la 
disponibilité des produits souhaités.

Pour les produits dont le tarif n’est pas indiqué :
* Tarif en vigueur au jour de la commande, nous consulter.
 
Pour les produits dont le tarif est indiqué
 ** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande compte tenu de la conjoncture.

UVC : unité de vente consommateur ou unité de vente conditionnée. L’UVC correspond au produit tel qu’il est vendu au professionnel (à l’unité, par pack, etc...).  
Tous nos prix sont exprimés HT en euros. Les noms et marques cités dans ce document sont la propriété de leurs déposants respectifs. 
Photos non-contractuelles.  Crédits photo © Industriels, © France Frais, © Rougereau. * DLC à titre indicatif selon arrivage.

 Produits réfrigérés   Produits surgelés  Lait origine France
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ESCARGOTS DE BOURGOGNE  
PREPARES BELLE GROSSEUR
Hélix pomatia. Recette à la Bourguignonne.
Sachet de 48 pièces (355g) / Colis de 6 sachets 
UVC sachet
Réf. 33398

MOULE FARCIE A LA PERSILLADE 
Barquette de 500g / Colis de 4 barquettes
UVC barquette
Réf. 3641

PLATEAU MINI FOCACCIA 
Assortiment de minis focaccias apéritives. 
3 variétés : 8 pièces / variété : 8 focaccias 
préparation fromagère et basilic, demi tomate cerise 
jaune mi séchée ; 8 focaccias préparation pesto 
rosso et coppa ; 8 focaccias préparation tomate 
cuisinée et olive noire à la grecque. 
Plateau de 24 pièces / Colis de 2 plateaux
Réf. 29803

Préchauffer votre four à 180°C (thermostat 
6). Retirer le produit de son emballage et 

sans décongélation, disposer les escargots 
dans un plat allant au four. Cuire pendant 
10 à 12 minutes environ. Servir dès que

 le beurre commence à grésiller.

REMISE EN ŒUVRE

Composée de 30% de pattes 
et 70% de chair de corps.

AVANTAGE PRODUIT

MAYONNAISE HAUTE 
FERMETE
Seau de 4,65kg
Réf. 103240

KETCHUP
Bidon de 5kg 
Colis de 2 bidons
Réf. 235094

AVOCAT   
EN LAMELLES
Sachet de 1kg 
Colis de 10 sachets
UVC sachet
Réf. 3174

CHAIR DE CRABE  
DES NEIGES LUXURY
Chionoecetes Opilio. Origine Canada. 
Pêché en Océan Atlantique Nord-Ouest 
ou Pacifique Nord-Ouest.
30/70 / Boîte de 320g 
Colis de 30 boîtes - UVC Boîte
Réf. 107268

ASSEMBLER  POUR  CRÉER DES INSTANTS GOURMANDS
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MAIS DOUX EN GRAINS
Boîte 4/4 / Colis de 12 boîtes
Réf. 232318

MAIS DOUX 
Boîte 3/1 / Colis de 3 boîtes
Réf. 554683

POIS CHICHES
Boîte 4/4 / Colis de 12 boîtes
Réf. 232334

FILET DE HARENG DOUX 
Sachet de 1kg / Colis de 18 sachets
Réf. 49443

COMPOSEZ
Votre salade



DES DE CANTAL JEUNE AOP 
28 % de M.G. sur prod. fini
LAIT ORIGINE FRANCE
Barquette de 500g 
Colis de 8 barquettes 
Réf. 179985

FETA GRECQUE AOP MINI DES 
Au lait de brebis (70%) et de chèvre (30%). 
15x15mm. 22% de M.G. sur prod.fini 
Barquette de 900g / Colis de 4 barquettes
Réf. 63645

SAUCE CAESAR
Flacon de 850g 
Colis de 12 flacons
Réf. 238955

EMINCE FILET DE POULET CUIT ROTI 
Barquette de 1kg (2x500g) 
Colis de 4 barquettes
Réf. 167961

TRANCHETTE DE FILET 
DE POULET ROTI
Origine UE. Halal.
Sachet de 1 kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet
Réf. 88356

CROUTON GRILLE NATURE
Sachet de 500g 
Colis de 12 sachets
Réf. 154632

BOWL GREC

7



DELICE DE CRABE A L’ARMORICAINE 
Préparation à base de chair de crabe, 
chair de saumon cuisinées à l’armoricaine 
et insérées dans une mousse réhaussée 
au Cognac.
Pièce de 1,6kg 
Colis de 2 pièces
Réf. 119361

SALADE COCKTAIL DE FRUITS DE MER A LA PROVENCALE 
Composée de 68% de mélange: Calamars, moules, crevettes, oignons, 
poivrons rouges et verts, surimi, olives vertes et noires, persil et 
d’une sauce 32% à base de concentré de tomate.
Barquette de 2kg / Colis de 2 barquettes
Réf. 26555

SALADE TABOULE DE LA MER 
Composée de 68% de mélange : semoule de blé, moules, encornets, 
crevettes, poivrons, oignons et d’une sauce 32% à base d’huile d’olive 
et jus de citron.
Barquette de 2kg / Colis de 2 barquettes
Réf. 26556

TERRINE DE SAUMON A L’OSEILLE 
Préparation à base de Saumon, huile de colza, 
poisson blanc, crème fraiche, surimi, oseille, 
épinard, concentré de tomates, sel et 
jus de citron vert. 
Décor en gelée. 
Pièce de 1.6kg / Colis de 2 pièces
Réf. 142435

TERRINE «MARCHE DE PROVENCE»  
VEGETALE
Préparation à base de légumes (céleri, carotte, 
oignon, poivron rouge, courgette, olive noire, 
épinard) et crème fraîche. 
Décor gelée.
Pièce de 1.6kg / Colis de 2 pièces
Réf. 146761



MOZZARELLA BUFALA AOP 
22% M.G. sur prod. fini 
Pièce de 10g / Pot de 500g / Colis de 6 pots
Réf. 30956

GOUDA VIEUX PETALES 
33.3% de M.G. sur prod. fini
Sachet de 500g / Colis de 10 sachets
Réf. 38400

BURRATA FUMEE 
18% de M.G. sur prod. fini
Barquette de 2x100g
Colis de 5 barquettes
Réf. 52706

Ces rillettes sont délicieuses sur de fines 
tranches de pain de campagne grillées 
accompagnées d’oignons grelot ou de 

cornichons.

PAROLE DE CHEF

RILLETTES DU MANS 
PORC ORIGINE FRANCE
Pièce de 1.2kg 
Colis de 6 pièces
Réf. 142203

COPPA 
ORIGINE FRANCE
Barquette de 50 tranches de 10g
Colis de 6 barquettes
Réf. 166901

PANCETTA SEL SEC 
Tranchée. 
Barquette de 500g (70 tranches env.) 
Colis de 10 barquettes
Réf. 65052

9



OIGNONS CONFITS CARAMELISES 
Boîte 4/4 / Colis 6 boîtes
Réf. 234930

CORNICHON AIGRE DOUX 
EN RONDELLES 
Spécial burger: coupe fine et texture ferme.
Bocal 3/1 / Colis de 2 bocaux
Réf. 234928

MONTEREY JACK 
Tranche carrée de 9X9cm 
31% de M.G. sur prod. fini
Barquette de 500g (25 tranches) 
Colis de 12 barquettes
Réf. 30793

STEAK HACHE 100% PUR BŒUF 
ORIGINE FRANCE
15% M.G
Pièce de 150g / Barquette de 8 pièces
Colis de 4 barquettes
Réf. 71063

PAIN GEANT POUR HAMBURGER 
AU SESAME
Pièce de 85g / Colis de 30 pièces
Réf. 58303

STEAK HACHE ROND 
FACON BOUCHERE 
ORIGINE FRANCE
15% de M.G. 
Viande issue de muscles entiers.
Pièce de 150g / Colis de 40 pièces
Réf. 108861

CHAMPIONNAT

D’EURO DE FOOT



SAUCISSE SECHE AU BLEU URDINA 
Pièce de 200g / Colis de 12 pièces
Réf. 26605

OSSAU-IRATY AOP MARITXU 
«FLEUR DE PRE»
Fromage de brebis. 
34% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE 
Pièce de 4,3kg env. / Colis de 2 pièces
Réf. 113803

P’TIT BASQUE 
Fromage de brebis.
35.9% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE
Pièce de 660g env. / Colis 6 pièces
Réf. 63545

TARTINADE DE TOMATES 
Préparation à base de tomates mi-séchées, 
broyées et mélangées avec de l’huile végétale, 
de l’huile d’olive et du concentré de tomates. 
Barquette de 500g / Colis de 8 barquettes
Réf. 231344

PATE AU PIMENT D’ESPELETTE 
ENTIER
VIANDE ORIGINE FRANCE.
Maigre, gras et foie de porc, plantes aromatiques, 
épices, piment d’Espelette 
Pièce de 2kg env. / Colis de 2 pièces
Réf. 71329

SAUCISSE SECHE A LA TRUFFE 
PORC ORIGINE FRANCE.
Truffe Aestivum vitt. 1.2%
Pièce de 100g
Colis de 6 pièces 
Réf. 26604

JAMBON DE BAYONNE IGP 
ORIGINE FRANCE 
Jambon salé au sel de Salies de Bearn puis séché 
et affiné avec son os dans le Bassin de l’Adour.
Le cycle de fabrication est d’au moins 210 jours. 
Le jambon de Bayonne est ensuite désossé,
découenné,tranché et conditionné sous 
atmosphère protectrice dans la zone géographique 
protégée. 
Barquette de 20 tranches de 16g 
Colis de 4 barquettes
Réf. 115781

JAMBON DE BAYONNE IGP 
Séchage 12 mois minimum.
ORIGINE FRANCE 
Pièce de 5.5kg env. / Colis de 2 pièces
Réf. 168303

SAUCISSON SEC AU PIMENT 
D’ESPELETTE
Pièce de 200g / Colis de 12 pièces
Réf. 24028

PLANCHE
BASQUE

FRISEUR FROMAGE BOIS
(TVA à 20%)
Réf. 171947
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NOIX DE SAINT-JACQUES 
AVEC CORAIL
Argopecten purpuratus. Origine Amérique du Sud.
20/40 pièces / LBS / Sachet de 1kg 
Colis de 10 sachets - UVC sachet
Réf. 111580

FILET DE ROUGET BARBET 
CINNABARE
Parupeneus heptacanthus. 
Pêché en Océan Indien Est ou Pacifique 
Central-Ouest. Avec peau, sans arête.
Pièce de 60/80g / Sachet de 1kg
Colis de 10 sachets - UVC sachet 
Réf. 110243

TUBE D’ENCORNET 8/12  
Todarodes pacificus. Origine Chine. 
Pêché en Océan Pacifique Nord-Ouest. 
Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets
UVC sachet 
Réf. 88624

CARPACCIO DE THON ALBACORE 
MARINE 
Marinade à l’huile d’olive vierge extra et 
au jus de citron à base de concentré. 
Portion de 70g / Sachet de 350g / Colis de 4 sachets  
UVC sachet
Réf. 29620

CARPACCIO DE SAUMON MARINE  
Salmo salar. Elevé en Norvège. 
Marinade à l’huile d’olive vierge extra et 
au jus de citron à base de concentré. 
Portion de 70g / Sachet de 5 portions 
Colis de 4 sachets - UVC sachet 
Réf. 4757



FILET DE BAR 
Dicentrarchus labrax. Elevé en Turquie. 
Avec peau, sans arête et écaillé. 
Pièce de 150/180g / Colis de 3kg
Réf. 105993

PORTION D’OMBLE CHEVALIER 
Salvelinus alpinus. Elevé en Islande.
Avec peau. IQF. 
Pièce de 160/200g / Colis de 4,5kg
Réf. 29666

FILET DE LIMANDE DU NORD 
MEUNIERE
Pêche durable. Filet de limande du Nord (75%) 
enrobé (25%) de fécules de pomme de terre 
sans arête et préfrit. 
Pièce de 110/130g / Colis de 5kg 
(36 pièces minimum) 
Réf. 108171

PAVE DE MERLU BLANC DU CAP 
Pêche durable.
Merluccius capensis et/ou Merluccius paradoxus. 
Pêché en Océan Atlantique Sud-Est. 
Avec peau.
Pièce de 140/160g / Colis de 5kg
Réf. 9414

PAVE DE THON ALBACORE  
Thunnus albacares. Sans peau, sans arête. 
Epaisseur 4cm.
Pièce de 140/160g / Colis de 3kg (18/22 pièces)
Réf. 103694

DOS DE CABILLAUD  
Pêche durable. Gadus Morhua. 
Pêché en Atlantique Nord-Est. 
Sans peau - Sans arête
Pièce de 140/160g / Colis de 5kg
Réf. 7336

Issu de la même famille que le saumon 
et la truite, l’omble chevalier est réputé 

pour sa chair rosée goûteuse 
et délicate.

PAROLE DE CHEF
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TRANCHE DE COLIN D’ALASKA 
FACON FISH & CHIPS 
Pêche durable. 
Filet de colin d’Alaska 65%, pâte à beignet 35%.
Pièce de 100g / Sachet de 2.5kg
Colis de 2 sachets 
Réf. 2627

FUMET DE CRUSTACES CHEF® 
Boîte de 900g
Colis de 6 boîtes
Réf. 170142

DUO FRAMBOISE ET BAIE TIMUT 
Pot de 110g / Colis de 12 pots
Réf. 248338

LE PLAT DU JOURLE PLAT DU JOUR

RISOTTORISOTTO
DE RIZ NOIRDE RIZ NOIR

& crevettes& crevettes

LA RECETTE ICICREVETTE DECORTIQUEE CRUE  
DEVEINEE
Penaeus Vannamei. Origine Inde.
31/40 pièces/LBS / Sachet de 800g 
Colis de 10 sachets - UVC sachet
Réf. 107719

RIZ NOIR VENERE CUIT 
Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets
UVC sachet
Réf. 29170

PARMIGIANO REGGIANO  
COPEAUX
32% M.G. sur prod. fini
Sachet de 500g / Colis de 8 sachets
Réf. 144403

A MOINS DE 4€*A MOINS DE 4€*
* Coût de revient par portion

Cette création fruitée associant la baie 
de Timut, aux notes de pamplemousse, 

à la framboise, aux notes acides 
apportera de l’originalité à vos plats. 
Ce mariage poivré et fruité s’accorde 

avec de nombreux plats :
• avec vos viandes rouges grillées, 

du foie gras.
• avec des produits de la mer : coquilles 
Saint-Jacques en carpaccio ou revenues 

à la poêle.
• et aussi dans des desserts : salades ou 
carpaccios de fruits, sorbets, fondants au 

chocolat.

PAROLE DE CHEF



BROCHETTE D’ONGLET DE BŒUF  
Origine UE. Pic inox. 
Pièce de 180g env. / Colis de 4kg
Réf. 100094

EMINCE DE BŒUF MARINE 
ORIGINE FRANCE
Sachet de 500g env. / Colis de 6 sachets
Réf. 49883

COTE DE BŒUF DETALONNEE   
ORIGINE FRANCE
Avec os. 
Pièce de 5kg env. / Colis de 3 pièces
Réf. 166468

Dans une sauteuse, faites revenir vos 
émincés à feu vif dans un peu de matière 
grasse durant 6min. Débarrasser dans un 
plat gastro, ajouter votre sauce, garniture 

et maintenir au chaud 80/100°C.

REMISE EN ŒUVRE

ENTRECOTE MATUREE TRANCHEE  
Origine UE.
Pièce de 220/240g / Colis de 5kg env.
Réf. 102567

ENTRECOTE DE BŒUF MATUREE  
ORIGINE FRANCE
Pièce de 300g / Colis de 4,5kg
Réf. 109155

ASSAISONNEMENT BEURRE 
AIL ET PERSIL
Rouleau de 250g / Colis de 12 rouleaux 
UVC rouleau 
Réf. 107060

IDEAL POUR ACCOMPAGNER
VOS VIANDES
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BAVETTE DE BŒUF ALOYAU PAD  
Origine UE. 
Pièce de 2/2,5kg env.
Réf. 196141

TENDRE PAVE MARINE NATURE  
ORIGINE FRANCE 
Pièce de 170g env. / Sachet de 6 pièces
Colis de 4 sachets
Réf. 111771

BAVETTE ALOYAU   
Origine UE. 
Pièce de 160/180g. / Colis de 30 pièces
Réf. 102957

LE PLAT DU JOURLE PLAT DU JOUR

BAVETTEBAVETTE
DE BŒUFDE BŒUF
YAKITORIYAKITORI

LA RECETTE ICI

BAVETTE ALOYAU PAD 
ORIGINE FRANCE
Pièce 1,6kg / Colis de 2 pièces
Réf. 71209

SAUCE YAKITORI
Bouteille de 975ml 
Colis de 6 bouteilles
Réf. 246009

NOUILLES ASIATIQUES SOBA 
Fabriquées à partir de semoule de blé dur, 
farine de sarrasin et huile de colza. IQF.
Présentées en forme de nids ronds. 
Pièce de 50g / Colis de 5kg
Réf. 88552

A MOINS DE 4,50€*A MOINS DE 4,50€*
* Coût de revient par portion



ANDOUILLETTE DE VIRE AAAAA 
Origine France et UE.
Pur porc, boyau naturel. 
Pièce de 190g env. / Sachet de 3 pièces 
Colis de 8 sachets
Réf. 154975

GUANCIALE 
Séchage 50 jours minimum. 
Pièce de 1.6/1.9kg
Colis de 2 pièces
Réf. 49834

RIBS DE PORC MARINE 
«SAVEUR MEXICAINE»
Origine UE. 
Pré-cuit.
Pièce de 600g env. / Colis de 6 pièces
Réf. 163990

SAUCISSE DE TOULOUSE BRASSE 
PORC ORIGINE FRANCE 
Boyau naturel, sans colorant.
Pièce de 2kg env. / Colis de 5 pièces
Réf. 474

PLUMA DE PORC BLANC 
Origine UE.
Pièce de 100/140g / Sachet de 2kg
Colis de 3 sachets
Réf. 23459

RIBS DE PORC 
SAUCE BARBECUE 
Origine UE.
Pré-cuit. 
Pièce de 500g env. / Colis de 6kg
Réf. 55237

Pour valoriser l’authentique andouillette, 
des amateurs de bonne chair ont créé 

il y a plus de 50 ans un diplôme «AAAAA»* 
appelé aussi les «5A». 

*Association Amicale des Amateurs 
d’Andouillette Authentique.

AVANTAGE PRODUIT

Le Guanciale (gorge et joue de porc) 
est produit à partir de viande de porc 
100% italienne. Il est ensuite séché 

pendant 50 jours minimum. Ce morceau 
de viande est parcouru de veinures 

maigres (muscle) comportant du gras 
de qualité supérieure. Il est préparé avec 
du sel et des épices lui conférant un goût 

relevé. C’est l’ingrédient essentiel pour
réaliser la véritable sauce carbonara 

ou la sauce amatriciana.

PAROLE DE CHEF
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COTE D’AGNEAU 
Origine UE ou Islande ou Royaume Uni ou Océanie 
ou Amérique du Sud.
Pièce de 60/90g / Colis de 5kg
Réf. 111553

COTE DE VEAU TOMAHAWK 
ORIGINE FRANCE 
Pièce de 420/480g / Sachet de 2 pièces 
Colis de 1 sachet
Réf. 33150

CARRE DE VEAU (FAUX FILET) 
VIANDE ORIGINE FRANCE
Sans os.
Pièce de 1,6kg / Colis de 4 pièces
Réf. 33679

SEL ROSE
D’HIMALAYA
Sachet de 1kg
Colis de 14 sachets 
Réf. 249838

POUR SUBLIMER
VOS VIANDES

PENSEZ AU SEL ROSE
D’HIMALAYA

Le sel rose est un sel gemme
(non marin mais sel de terre).

Il doit sa séduisante couleur aux
oligo-éléments (fer) qu’il renferme.

Ses gros cristaux d’un rose
intense permettront une belle 
présentation sur vos tables.

PAROLE DE CHEF

ONGLET DE VEAU 
Origine UE.
Sachet de 4 pièces (1.4kg env.)
Colis de 10 sachets 
Réf. 167902

JUS DE VEAU LIE CHEF®

Boîte de 1,2kg 
Colis de 6 boîtes 
Réf. 170148

FONDS BRUN 
DE VEAU LIE 
PREMIUM  CHEF®

Boîte de 600g 
Colis de 6 boîtes
Réf. 173075

POIVRE VERT 
AU VINAIGRE
Bocal de 850g
Colis de 6 bocaux 
Réf. 250049



AIGUILLETTE DE POULET 
Origine UE.
Sans os, sans peau. IQF.
Colis de 5kg
Réf. 107596

POULET FERMIER DE VENDEE IGP 
ORIGINE FRANCE
Classe A. Sous film. 
Pièce de 1.3/1.7kg / Colis de 7 pièces - UVC pièce
Réf. 106508

COQUELET PAC NU  
ORIGINE FRANCE
Pièce de 500/650g / Colis de 6 pièces
Réf. 119303

SUPREME DE POULET JAUNE   
ORIGINE FRANCE 
Pièce de 230/260g / Colis de 5kg
Réf. 106734

AIGUILLETTE DE POULET CRUE  
ORIGINE FRANCE 
Pièce de 20/30g / Sachet de 1kg 
Colis de 5 sachets 
Réf. 58903

POULET FERMIER  
ORIGINE FRANCE 
Pièce de 1,4/1,6kg 
Colis de 4 pièces
Réf. 31359

Elevé en plein air. Alimentation d’origine 
100% végétale.

AVANTAGE PRODUIT
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AILE DE POULET MARINEE 
A LA MEXICAINE ROTIE 
Origine UE.
Ailes de poulet (manchons + médianes), 
marinées à la mexicaine et roties. 
Colis de 5kg
Réf. 106833

EMINCE DE FILET DE DINDE 
ORIGINE FRANCE 
Sachet de 2.5kg env. 
Colis de 2 sachets
Réf. 84037

PILON DE POULET ROTI 
A LA MEXICAINE
VOLAILLE ORIGINE FRANCE 
Pilon de poulet traité en salaison (83%) et épices. 
IQF. 
Colis de 5kg
Réf. 104825

AVANTAGE PRODUIT

CHILICHILI
SINSIN

CARNECARNE

POULET
AUX EPICES

HERBES DE PROVENCE
Sachet de 500g
Colis de 10 sachets
Réf. 231125

CURRY DE MADRAS
Mélange d’épices en poudre. 
Pot de 125g / Colis de 12 pots
Réf. 248357

PAPRIKA FUME
Pot de 120g
Colis de 12 pots
Réf. 248346

Mélange de coriandre, curcuma, fenouil, 
sel, cumin, fenugrec, carvi, piment.

Le curry de Madras est l’un des curry les 
plus relevés et les plus riches en épices.
Il s’utilise dans la cuisine indienne, avec 

une viande blanche, des légumes ou dans 
une mayonnaise…

AVANTAGE PRODUIT



LE PLAT DU JOURLE PLAT DU JOUR

A MOINS DE 3€*A MOINS DE 3€*

CHILICHILI
SINSIN

CARNECARNE
* Coût de revient par portion

HACHE 100% VEGETAL  
Préparation à base de protéines de pois 
et de blé, huile de tournesol, fibre de pois, 
arômes naturels, jus concentré de 
betterave, sirop de sucre caramélisé, 
extrait de malt d’orge, jus d’acérola. 
Pièce de 110g / Colis de 20 pièces
Réf. 4258

TABASCO ROUGE 
Flacon verre de 60ml 
Colis de 12 flacons
Réf. 253850

HARICOT ROUGE
Boîte 5/1 / Colis de 3 boîtes
Réf. 554667

LA RECETTE ICI

TAGLIATELLE 5 ŒUFS 
Sachet de 1kg 
Colis de 6 sachets 
Réf. 154534

RIZ LONG BASMATI  
Qualité supérieure.
Sachet de 5kg
Réf. 554598

HERBES DE PROVENCE
Sachet de 500g
Colis de 10 sachets
Réf. 231125



PUREE DE POMMES DE TERRE 
Micro-granulée.
Boîte de 5kg
Réf. 554938

MILLEFEUILLE D’EPINARD 
Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet 
Réf. 173932

TWISTER AROMATISEE 
Pré-frit.
Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets
Réf. 100878

FRITE PRIVATE RESERVE 9/9 
Préparation : Friteuse 175°c 2,35 à 3,30min.
Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets
UVC sachet
Réf. 110702

FRITE PRIVATE RESERVE 6/6 
Préparation : Friteuse 175°c 2,35 à 3,30min.  
Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets
UVC sachet
Réf. 110706

Frite de forme originale torsadée avec un 
assaisonnement doux et équilibré. Contraste entre 

le croustillant de l’extérieur et la texture moelleuse de 
l’intérieur. Plus rapide à cuire (à la friteuse ou au four) 

qu’une frite classique.

AVANTAGE PRODUIT



MELANGE DE LEGUMES GRILLES 
Courgettes, aubergines, poivrons rouges et jaunes, 
oignons grillés. 
Sachet de 600g / Colis de 10 sachets
UVC sachet
Réf. 105475

POELEE 4 LEGUMES MINUTE® CE2 
ORIGINE FRANCE
Composée de haricots verts, carottes oranges, 
choux-fleurs et carottes jaunes. 
Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets
UVC sachet 
Réf. 29754

LEGUMES POUR PIPERADE 
Tomates, poivrons verts, poivrons rouges 
et oignons. 
Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets
UVC sachet
Réf. 111160

CHAMPIGNONS CUITS EN PERSILLADE 
Composée de 4 variétés de champigons : shiitake, 
pleurotes, champignons de Paris, pholiotes, 
sublimées par le gourmand d’une persillade. 
Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet 
Réf. 109334

MELANGE DE CHAMPIGNONS 
FORESTIERS SECHES
Pot PET DE 500g
Colis de 6 pièces
Réf. 249715

CEPE & CHAMPIGNON CUITS 
A LA CREME
Cèpes et champignons cuits, enrobés d’une sauce 
à base de crème, échalotes confites, persil et pulpe 
d’ail. 
Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets
UVC sachet 
Réf. 55697

Produit déjà cuit.

Se consomme froid et chaud.

Produit déjà cuit.

AVANTAGE PRODUIT

REMISE EN ŒUVRE

AVANTAGE PRODUIT

Idéal en omelettes, poêlées avec des 
féculents ou juste en accompagnement. 

Remise en œuvre rapide 15 minutes 
au four pour 10kg

PAROLE DE CHEF

Idéal pour accompagner gratins, 
tagliatelles, poêlées de légumes 
ou juste en accompagnement… 

Remise en oeuvre rapide 15 minutes 
au four pour 10kg

PAROLE DE CHEF

R

LEGUMES
ORIGINE
FRANCE
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LE
VEGETAL

ASPERGE VERTE 
Sachet de 1kg
Colis de 10 sachets
UVC sachet 
Réf. 108835

ŒUF ENTIER LIQUIDE CE2  
ORIGINE FRANCE 
Bidon de 2kg 
Colis de 4 bidons
Réf. 42587

CHEVRE LONG «FLEUR DE PRE»  
23% de M.G. sur prod. fini.
Pièce de 180g
Colis de 15 pièces
Réf. 60292

ŒUF ENTIER LIQUIDE  
ORIGINE FRANCE 
Oeufs issus de poules 
élevées en plein air. 
Bidon de 2kg 
Colis de 6 bidons 
Réf. 50324

CHAMPIGNONS DE PARIS
Boîte 3/1 
Colis de 6 boîtes
Réf. 242155

Œufs issus de poules élevées 
en plein air.

AVANTAGE PRODUIT

frittata
aux asperges



TOFU NATURE BIO 
Spécialité végétale biologique 
à base de soja.
Pièce de 500g / Colis de 6 pièces
Réf. 25865

TOFU BIO FUME AU BOIS DE HETRE 
Composé de soja Français, sel de mer, ail et épices. 
Riche en protéines et en magnésium.  
Pièce de 400g / Colis de 6 pièces
Réf. 51223

FALAFEL 
Préparation cuite à base de pois chiche, 
oignons et fèves, assaisonnée. 
Pièce de 13g env. / Sachet de 1kg 
Colis de 2 sachets
Réf. 7934

Format ludique idéal pour le snacking. 
Parfait pour composer des menus 
végétariens et varier les plaisirs.

AVANTAGE PRODUIT

Sans colorant, 
sans conservateur, 

ni arômes artificiels.

AVANTAGE PRODUIT

VEGETOP SUCREE  
30% de M.G.
Combinaison sucrée de babeurre 
issu de la crème et de matières 
grasses végétales pour 
des applications foisonnées.
Bouteille de 1L / Colis de 6 bouteilles 
Réf. 52262

VEGETOP  
Un mélange de babeurre doux et 
de matières grasses végétales pour 
toutes les applications. 
Végétop se cuisine.
Bouteille de 1L 
Colis de 6 bouteilles
Réf. 57529

VEGETOP CULINAIRE  
15% de M.G. 
Combinaison de babeurre doux issu de la 
crème et de matières grasses végétales 
pour des applications foisonnées.
Bouteille de 1L
Colis de 6 bouteilles
Réf. 61649

Végétale du mois
NOTRE SELECTION
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STICKET’S MOUTARDE
Boîte de 250 sticket’s de 4g 
Colis de 4 boîtes
Réf. 554240

STICKET’S KETCHUP
Boîte de 100 sticket’s de 10g 
Colis de 4 boîtes
Réf. 554243

HUILE SPICY PIZZA
Boîte de 250 sticket’s de 3ml 
Colis de 4 boîtes
Réf. 186337

STICKET’S MAYONNAISE
Boîte de 100 sticket’s de 10g
Colis de 4 boîtes
Réf. 554242

MISE EN PLACE PESTO
Préparation concentrée à base 
de basilic et d’ail.
Pot de 340g 
Colis de 2 pots
Réf. 170177

MISE EN PLACE PESTO ROUGE 
Préparation concentrée à base de plantes 
aromatiques (basilic (10%), ail (2%), origan, romarin, 
fenouil), purée de tomates double concentrée (12%), 
pignons de pin (2%), purée de piment.
Pots de 340g / Colis de 2 pots
Réf. 232028

S’utilise en mélange à chaud comme à froid, 
pour des applications multiples. Convient 

parfaitement pour l’utilisation de pâtes, sauces 
tomates, marinades, carpaccios et vinaigrettes. 
Pour préparer une sauce au pesto, ajouter du 
parmesan. Sans conservateur. Sans colorant 

artificiel.

AVANTAGE PRODUIT

Gamme sticket’s (hors barbecue) garantie clean label (sans colorants, sans conservateurs) 
et 100% fabriquée en France.

AVANTAGE PRODUIT



STICKET’S MAYONNAISE
Boîte de 100 sticket’s de 10g
Colis de 4 boîtes
Réf. 554242

OIGNON ROUGE EMINCE 
Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets
UVC sachet
Réf. 88477

FEVE DE TONKA
Pot de 190g 
Colis de 12 pots 
Réf. 248337

MELANGE SATAY
Piment d’Espagne, cinq épices 
(cannelle, fenouil, curry, coriandre, 
poivre), ail, arachide, crevettes
Pot de 185g / Colis de 12 pots
Réf. 248349

MELANGE CAJUN
Ail, thym, origan, sel, paprika, 
oignon, cumin, moutarde, 
poivre noir, piment fort.
Pot de 110g / Colis de 12 pots 
Réf. 248351

MELANGE DE LEGUMES MARINES  
Segments de tomates semi-séchées, courgettes 
en rondelles grillées, lanières de poivrons rouges 
et jaunes grillés marinés à l’huile avec des épices 
et du vinaigre balsamique. 
Seau de 1kg / Colis de 4 seaux 
Réf. 183818

POIVRONS ROUGES ET VERTS 
LANIERES 
Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets
UVC sachet 
Réf. 20300

POIVRONS TRICOLORES LANIERES  
Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets
UVC sachet 
Réf. 29168
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HUILE GID CHEF
A utiliser pour la friture et la cuisson. 
Bidon de 20L
Réf. 185061

GROS SEL DE GUERANDE IGP
Sac de 5kg
Réf. 232603

HUILE DE PEPINS 
DE RAISIN RAFFINEE
Bidon de 5L / Colis de 4 bidons
Réf. 174207

ROUX BLANC INSTANTANE
Jusqu’à 50 litres de roux.
Boîte de 1kg / Colis de 6 boîtes
Réf. 554860

CREME FRAICHE EPAISSE  
30% de M.G. 
LAIT ORIGINE FRANCE 
Seau de 5L
Réf. 111360

PIZZA CHEVRE
& MIEL



MOZZARELLA FIOR DI LATTE 
Fromage à pâte filée au lait de vache pasteurisé 
22% de M.G. sur prod. fini.
Barquette de 2.5kg / Colis de 2 barquettes
Réf. 142839

CANTADOU® CURRY 
31% de M.G. sur prod. fini
LAIT ORIGINE FRANCE 
Barquette de 500g / Colis de 4 barquettes
Réf. 67192

CANTADOU® NATURE 
32,5% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE
Barquette de 500g / Colis de 4 barquettes 
Réf. 67213

HALLOUMI AOP 
Au lait de vache, chèvre et brebis 
25% de M.G. sur prod. fini.
Pièce de 200g / Colis de 10 pièces
Réf. 103338

EDAM BIO 
22.9% de M.G. sur prod. fini
Barquette de 24 portions de 30g
Colis de 4 barquettes
Réf. 142896

Fort pouvoir couvrant et filant exceptionnel, une mozzarella qui 
reste blanche après la cuisson, supporte les hautes températures. 

Une mozzarella fabriquée en Italie avec du lait 100% italien.

PAROLE DE CHEF

WRAP
ORIENTAL
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PETIT PAIN CARRE 
ESSENTIEL  
Précuit sur sole. 
Pièce de 40g
Colis de 200 pièces
Réf. 101672

NOIX INVALIDE ARLEQUIN 
BARGUES
Origine Import. 
Sachet de 1kg / Colis de 12 sachets 
Réf. 105465

ABRICOT MOELLEUX 
MAITRE PRUNILLE
N°4
Barquette de 1kg / Colis de 8 barquettes
Réf. 180867

BAGUETTE 
DUCHESSE  
Précuite sur sole.
Pièce de 280g
Colis de 28 pièces
Réf. 88248

Le Sainte-Maure de Touraine est un joli chèvre au lait cru AOP 
du Val de Loire. Il est reconnaissable par sa forme tronconique, 

son beau croûtage vermiculé et cendré mais également sa paille 
de seigle le traversant sur toute sa longueur. Cette dernière mesure 
exactement 16cm. Elle est pyrogravée avec l’identité de son producteur 
et uniquement produite par l’ESAT de Bidoré. Il ne faut pas moins de 
2,5 L de lait pour faire un fromage soit ce que produisait environ une 
chèvre par jour ! Historiquement, ce fromage était fait par les femmes 
et servait pour la consommation familiale. La paille permettait de 
pouvoir manipuler ce caillé lactique très fragile sans qu’il ne se rompe. 
Caractérisé par son goût lactique, on retrouve des arômes de fruits secs 
et des notes végétales telles que le foin. De texture humide jeune, elle 
devient plus friable en vieillissant. En dégustation sur un plateau, il se 
mariera très bien avec un miel de lavande.

SAINTE-MAURE DE TOURAINE AOP  
Fromage de chèvre. 
24.2% de M.G. sur prod. fini 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE
Pièce de 250g / Colis de 5 pièces
Réf. 119584



PONT L’EVEQUE AOP AFFINE 
«FLEUR DE PRE» 
23% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE
Pièce de 220g / Colis de 6 pièces
Réf. 112179

PERAIL  
Fromage de brebis. 
28% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE
Pièce de 100g / Colis de 10 pièces
Réf. 65677

TOMME DES PYRENEES IGP  
29% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE
Barquette de 24 portions de 30g / Colis de 4 barquettes
Réf. 142907

SAINT-NECTAIRE AOP  
28% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE
Barquette de 24 portions de 30g / Colis de 4 barquettes
Réf. 53586

ST FLORENTIN  
Fromage frais salé au lait de vache.
15% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE
Pièce de 250g / Colis de 6 pièces
Réf. 115328

SATONNAY PETALES DE FLEURS  
Fromage de chèvre 
12% de M.G. sur prod. fini
LAIT CRU ORIGINE FRANCE
Pièce de 100g / Barquette de 6 pièces
Réf. 53680

MUNSTER AOP 
«FLEUR DE PRE» 
27% de M.G.sur prod. fini
LAIT ORIGINE FRANCE
Pièce de 200g / Colis de 24 pièces 
Réf. 32108

CHAOURCE AOP AFFINE 
« FLEUR DE PRE» 
22% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE
Pièce de 250g / Colis de 6 pièces
Réf. 32118
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ASSEMBLER  POUR  CRÉER DES INSTANTS GOURMANDS

FAISSELLE 
INDIVIDUELLE 
6% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE
Pot de 100g 
Colis de 24 pots
Réf. 32112

CONFITURE 
DE LAIT CARAMEL 
SEL DE GUERANDE 
Bouteille de 650g 
Colis de 4 bouteilles
Réf. 48818

CIBOULETTE  
Sachet zip de 250g
Colis de 8 sachets 
UVC sachet 
Réf. 111157

ECHALOTE 
EN CUBES 
Sachet zip de 250g
Colis de 8 sachets
UVC sachet
Réf. 111178

COULIS 
MANGUE/PASSION 
Bouteille de 500g
Colis de 12 bouteilles
UVC bouteille
Réf. 174642

TOMETTE DE YENNE  
30,5% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE. 
Pièce de 800g env. / Colis de 8 pièces
Réf. 112073

ROQUEFORT AOP «FLEUR DE PRE»  
Fromage de brebis.
31,7% de M.G. sur prod. fini 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE
Demi-pièce de 1,3kg env. / Colis de 4 pièces
Réf. 32289

BEAUFORT AOP 1/12  
Affinage 5 mois minimum. 
30% de M.G. sur prod. fini
LAIT CRU ORIGINE FRANCE
Pointe de 3,25kg env. / Colis de 4 pointes 
Réf. 171906

POUR UNE ASSOCIATION 
GOURMANDE PENSEZ
A NOS COULIS POUR 

UNE VERSION SUCREE.



MACARON CITRON DE SICILE 
Pièce de 18g / Boîte de 64 pièces
Réf. 55274

MINI COULANT AU CHOCOLAT 
Gâteau moelleux au chocolat avec un coeur coulant. 
Diam. 4cm.
Pièce de 30g / Colis de 64 pièces
Réf. 103933

MINI MACARON CHOCOLAT NOISETTE 
Diam. 39 mm
Pièce de 12g / Colis de 96 pièces
Réf. 29802

MINI PASTEIS DE NATA 
Fond de pâte feuilletée garni d’une crème à flan.
Pièce de 25g / Plateau de 40 pièces / Colis de 2 plateaux
Réf. 7472

100% d’ingédients naturels.

Préchauffer le four à 220°C. 
Sortir les produits de l’emballage : 

Produit congelé : = 8min - Produit décongelé = 3min.

AVANTAGE PRODUIT

REMISE EN ŒUVRE

Sortir les macarons encore congelés de la barquette et 
disposer-les sur un plat. Laisser décongeler 1 heure au 

régrigérateur, puis 1 heure à température ambiante.

REMISE EN ŒUVRE
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PROFITEROLES CREME GLACEE 
VANILLE
Gâteau sphérique, à base de pâte à choux, 
fourré d’une crème glacée à la vanille.
Pièce de 20g env. / Colis de 1kg
Réf. 4438

CROQUANTIN VANILLE 
Crème glacée vanille à l’extrait de vanille Bourbon 
de Madagascar, éclats de noisettes et amandes 
caramélisées, cœur de meringue.
Pièce de 80g / Colis de 8 pièces
Réf. 55024

TARTELETTE TATIN  
Fond de pâte brisée recouvert de pommes 
caramélisées. 
Diam. 10cm
Pièce de 120g / Colis de 20 pièces
Réf. 106279

Aucune préparation nécessaire. Il suffit de sortir 
le Cheesecake Glacé de son calage, de retirer 

la pellicule plastique et de le servir avec
le dressage de votre choix.

PAROLE DE CHEF

COULIS FRUITS ROUGES   
Bouteille de 500g / Colis de 12 bouteilles 
UVC bouteille
Réf. 170754

CHEESECAKE GLACE  
Biscuit parfumé à la cannelle, crumble pur beurre à la cannelle et 
parfait glacé au fromage frais et légère note acidulée de citron. 
Pièce de 70g / Colis de 12 pièces
Réf. 4747

ASSEMBLER  POUR  CRÉER DES INSTANTS GOURMANDS



BANDE BAVAROIS CROQUANT 
CHOCOLAT
Mousse au chocolat déposée sur un biscuit aux 
amandes ainsi qu’un croquant praliné entrecoupé 
d’un biscuit au cacao. Dimensions 360x80x40mm. 
Pièce de 700g (10 parts) / Colis de 6 pièces
UVC pièce
Réf. 118206

MAXI FLAN CUIT 
Diam. 27cm
Pièce de 1.8kg / Colis de 8 pièces
UVC pièce
Réf. 102218

TARTE TATIN VAL DE LOIRE  
Diam. 26cm
Pâte brisée recouverte de pommes caramélisées 
(pommes origine Val de Loire)
Pièce de 1.2kg (12 parts) / Colis de 3 pièces
UVC pièce
Réf. 88328

TARTE CITRON MERINGUEE 
Fond de pâte sucré garni d’un appareil au citron et surmonté 
d’une meringue flammée, au décor piqué. Diam. 27cm 
Pièce de 1kg / Colis de 4 pièces - UVC pièce 
Réf. 107216

TARTE AUX FRAMBOISES 
Pâte sablée au beurre garnie d’une compotée de framboises, 
de framboises et d’un nappage. Diam. 27 cm. 
Pièce de 800g (10 parts) / Colis de 2 pièces - UVC pièce
Réf. 118298
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YAOURT BRASSE BIO NATURE 
3.6% M.G. sur prod. fini
LAIT ORIGINE FRANCE
Seau de 3kg / Colis de 1 seau
Réf. 21576

SALADE DE FRUITS EXOTIQUES SANS POMME  
Composée de morceaux d’ananas, kiwi, mangue et papaye. 
Seau de 3kg
Réf. 141622

La graine de chia s’utilise en salade, dans des 
gâteaux, des céréales ou des bases crémeuses 

(comme le lait de coco ou le lait concentré).

AVANTAGE PRODUIT
Idéal pour la réalisation de desserts comme

 le fondant au chocolat, le banana bread, 
le brookie (mi brownie et mi cookie), 

une crème au chocolat …

AVANTAGE PRODUIT

LAIT CONCENTRE SUCRE 
NESTLE®

8% de M.G. sur prod. fini 
Boîte de 397g / Colis de 12 boîtes
Réf. 189606

GRAINES DE CHIA
LES GRAINES DU PERE PAJO
Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets 
UVC sachet 
Réf. 241888

COULIS MANGUE/PASSION  
Bouteille de 500g 
Colis de 12 bouteilles
UVC bouteille
Réf. 174642

ASSEMBLER  POUR  CRÉER DES INSTANTS GOURMANDS

Idéal pour les petits déjeuners dans les hôtels ou pour 
les restaurants proposant des brunchs ou idéal pour réaliser 

un dessert healthy composé de yaourt avec fruits 
en morceaux ou en compotée (mangue, ananas, 

framboise …) & fruits secs (raisins secs, pistaches, 
amandes …)

AVANTAGE PRODUIT

VERRINE 
MANGUE ET 
GRAINE 
DE CHIA

IDEAL POUR LES DESSERTS A EMPORTER



 Idéal pour les machines à Chantilly, 
batteurs, siphons. 

PAROLE DE CHEF

CREME SUCREE VANILLEE  
30% de M.G.
Bouteille de 2L
Colis de 6 bouteilles
Réf. 64926

EXTRAIT DE VANILLE TAHITENSIS 
AVEC GRAINS 
Bouteille de 500g 
Colis de 6 bouteilles
Réf. 118574

CREME SUCREE 
SOUS PRESSION 
U.H.T. AEROSOL 
36% de M.G.
Pièce de 700ml / Colis de 6 pièces
Réf. 56253

BRISURES DE FRAMBOISES  
Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets
Réf. 111138

FRAMBOISE MEEKER ENTIERE  
Barquette de 500g / Colis de 8 barquettes
Réf. 224

BANDE BISCUIT FACON CUILLER 
AUX ŒUFS FRAIS 
Colis de 34 pièces
Réf. 232427 CHARLOTTE

AUX FRUITS

Prêtes à l’emploi. Placer les bandes 
en chambre froide (24 à 48 h) avant 
l’utilisation pour assouplir le biscuit.

Utilisation pour entourer des charlottes 
ou bavarois, pour composer des

tiramisus ... 

AVANTAGE PRODUIT
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CASSIS 
Sachet de 1 kg / Colis de 5 sachets
Réf. 111139

GRIOTTE DENOYAUTEE 
Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets 
Réf. 111142

MYRTILLE 
Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets  
UVC sachet 
Réf. 111146

FRAISE 
Sachet de 1kg 
Colis de 5 sachets 
UVC sachet
Réf. 111140

MURE 
Sachet de 1 kg 
Colis de 5 sachets
Réf. 111145

COCKTAIL DE FRUITS ROUGES  
Composé de groseilles, cassis, griottes pander, 
framboises, myrtilles sauvages et mûres 
sauvages. 
Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet
Réf. 111147



Du chocolat à 70% de cacao pour 
des mousses intenses. 

AVANTAGE PRODUIT

3 minutes au batteur suffisent pour obtenir des mousses 
aérées toujours fermes et onctueuses.

REMISE EN ŒUVRE

 Inépuisable source d’inspiration 
culinaire, redécouvrez-le sous forme 

d’éclats croquants. Idéal pour parfumer 
vos recettes.

AVANTAGE PRODUIT

SPECULOOS BISCOFF 
CONCASSE
Sachet de 750g 
Colis de 8 sachets
Réf. 178751

SAUCE DESSERT CARAMEL 
Bouteille de 1kg 
Colis de 6 bouteilles
Réf. 241657

SAUCE DESSERT CHOCOLAT 
Bouteille de 1kg 
Colis de 6 bouteilles
Réf. 242342

PREPARATION POUR MOUSSE AU CHOCOLAT 
Brique de 1L / Colis de 6 briques
Réf. 60289

PREPATION CREME BRULEE 
A LA VANILLE BOURBON
Brique de 1L / Colis de 6 briques
Réf. 64985
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MINI CANELE
DE BORDEAUX  
La véritable recette du canelé
version mini avec une saveur
«Rhum-Vanille» renforcée pour
plus de goût, croustillant à
l’extérieur et moelleux à l’intérieur. 
Pièce de 16g / Colis de 150 pièces
Réf. 111807

SORBET ABRICOT ROMARIN  
Bac de 1.5L / Colis de 6L
UVC bac
Réf. 29573 MINI BROWNIE  

Gâteau au chocolat et noix de pécan. 
Plaque de 2,5kg / Prédécoupée x120
Colis de 4 plaques
Réf. 3945

MINI GAUFRE SWEET TIME  
Mini gaufre de Liège au sucre perlé. 
Pièce de 15g / Sachet de 50 pièces 
Colis de 4 sachets - UVC sachet 
Réf. 3958

CAFE
GOURMAND

100% d’ingrédients
origine France

AVANTAGE PRODUIT 
Un gâteau facile à déguster. 

Servi avec une crème anglaise, 
crème glacée ou des fruits frais, 
comme en-cas ou élément de 
base d’un dessert, préservant 
entièrement son moelleux et 

son goût, plusieurs jours après 
décongélation.

AVANTAGE PRODUIT 

Un mini format tendance, 
facile à portionner. Idéal pour 
les cafés gourmands ou en 

accompagnement d’une coupe 
glacée. A servir froide (juste 
décongelée) ou chaude pour 

un bon goût de sucre caramélisé.

AVANTAGE PRODUIT 

> SUIVEZ NOUS SUR LES RESEAUX SOCIAUXSUR LES RESEAUX SOCIAUX

Sauf erreurs typographiques ou rupture de stock. L’entreprise peut être amenée à remplacer un produit par un autre de qualité et de prix équivalents.
L’alcool est dangereux pour la santé. À consommer avec modération. Édité par France Frais - Sainte Marie la Blanche - RCS Beaune 434 493 672. Mars 2024.

Agissez pour le recyclage des papiers avec France Frais et Citéo


